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Vit prés de Grenoble, travaille la voix à l’AGEM (79-85). Formation en chant classique (Magali Lozano, Cécile Fournier). Guitariste, pratique la flûte et divers instruments. Longue aventure en groupe vocal (Les Jeux de la Tribu). Ex-instit, écrit pour le jeune public, des chansons qu’il met en spectacle et des partitions (Cd « ça m’énerve ! » Auvidis Jeunesse, avec Rémi Resse) dans la compagnie l’air de l’Ouïe. Epris de poésie, la met en musique (Aragon, Bernard Dimey etc…) et chante  aussi ses propres textes .

Créations récentes
Chanson Française (adultes)

« Une fenêtre sans rien autour » récital de chansons, poèmes de Louis Aragon, Bernard Dimey etc.. et textes de  M. Mazzilli . En trio guitares, accordéon, clarinettes : à la « Guinguette » (Fontaine) le 31 mars et 1 avril 2006.
Conte musical (tout public)

 « Tous à Table ! » «  spectacle musical et contes à croquer » tout public , en trio,sur le thème des nourritures. (L’Heure Bleue Nov 2004- Festi’Val de Marne octobre 2005).
Contes musicaux 

« L’arbre sans Fin » avec D.Toutain ( d’après l’album de Claude Ponti et avec son accord),… et autres histoires… (tout public) (Rouen  octobre 2005)

« Au Café des Oiseaux » histoire en  musique pour les enfants de 2 à 5 ans. En scolaire, bibliothèques : l’histoire en  textes, sons et chansons, du  Café de Madame Hulotte…

*1985/1993 : Les JEUX de la TRIBU groupe vocal A Capella – tournées nationales et internationales (1 CD Divina Comédia).

Activités musicales pédagogiques actuelles ou récentes :

-    Direction de chorale  ( Sinard – Isère) et écriture d’arrangements de chansons.

· Artiste associé à des projets d’Action Culturelle (PAC) pour des créations musicales : écoles, collèges.…Agrée par la DRAC et l’Education Nationale.

· Résidence chansons , à L’Institut Français d’Agadir Maroc (2004) janvier à juin 2004.

-    Résidence au théâtre de Poche (Grenoble) avec « Tous à Table ! - spectacle       en chansons et contes à croquer »  30 novembre au 24 décembre 2004.

-    Résidence au CLC d’EYBENS pour la  création du conte musical « Les trois  cheveux d’or du Diable » d’après GRIMM et Henry POURRAT (août 2005)
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